FY25 Budget Survey

Which descriptor(s) best describe you (check all that apply)

9,026 responses

| am a community member 2733 (30.3%)

| am an ASD employee 2382 (26.4%)

| am an ASD student 437 (4.8%)

| have a child currently enrolled... 479 (5.3%)

| have a child enrolled in a priv... 200 (2.2%)

| have a child currently enrolled... 4009 (44.4%)

| have a child currently enrolled... 3817 (42.3%)

| have a child that will be enroll... 219 (2.4%)
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Descriptors noted above:

| have a child currently enrolled in an ASD home school program —479 (5.3%)

| have a child enrolled in a private or home school program outside ASD — 200 (2.2%)

| have a child currently enrolled in ASD in grades Pre-K through 5" grade — 4009 (44.4%)
| have a child currently enrolled in ASD in grades 6-12 — 3817 (42.3%)

| have a child that will be enrolled in ASD, but no child currently enrolled — 219 (2.4%)



FY25 Budget Survey

Budget reductions are being planned for the 2024-2025 school year. Please rank, in order of importance — 1 being the most important and 8 being the least important — the following to ASD’s overall academic experience:
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Elective course choices such as Career
Technical Education, Music, Fine Arts,
Languages, etc.

Student supports such as counseling and
mental health services

Sports programs

Alternative school choices

Before and after school childcare
programs

Career path opportunities

Safety and security of students and staff

Transportation options



FY25 Budget Survey

Where do you think efficiencies can or should be made? Select all that apply.

9,026 responses

Administration 5223 (57.9%)
4031 (44.7%)

School consolidation (32.7%)
Sports programs

Transportation
1632 (18.1%)
807 (8.9%)

719 (8%)

75 (0.8%)

None|-17 (0.2%)

5 (0.1%)

none|4 (0%)

—5 (0.1%)

N/A-3 (0%)

Inlet View—2 (0%

In the classroom

)
Instructional coaches—2 (O%g
None of the above| 2 (O%;
Immersion programs—2 (0%3
Language immersion{—2 (0%)
4 day school week|[—2 (0%)
Standardized testing| 2 (0%)
Supply freeze|-2 (0%)
Curriculum{—2 (0%
Use existing curricul...[—1 (0%
There can't be any... —1
Budget reductions s... —1
Cutting administrati...[—1
Student well-being (... 1
Cutting vacant admi...|—1 (0%)
Don't build new sch...|-1 (0%)
Price Canvas and al...|-1 (0%)
Cut Teacher who do...[~1 (0%)
Plowing, and outdo...|-1 %
Get rid of sped dep...[1 §0%
administration at th...|—1 E
School lunch—1 E
Any person seeking...—1 (0%
| think the district co...|-1 (0%
Consider combining...—1 (0%)
6th grade to middle...|-1 (0%)
pick a proven ciricil...|—1 (0%)
unsure of currentin...|-1 (0%)
Allowing schools m...|-1 (0%)
Elections. Vote for I...[~1 (0%)
Cutting immersion....[—1 (0%;
SUPERINTENDEN...—1 (O%;
Our school system i...[—1 (0%3
Definitely we do not...|-1 (O%;
Student consumables|—1 (0%

Buying unnecessar...[-1 (0%

1 (0%

| can't believe you c...-1 (0%)
—1 (0%)

Please look at the...|-1 (0%)
1 (0%)

Gruening huge field...[-1 (0%)
—1(0%)

Reduction in new ini...[—1 (0%)
—1 (0%)

Cleaners—1 (0%)

[—— 1246 (13.8%)
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